

সানসাইন হলিডেজ এর লাইসেন্স বাতিল আদেশের বিরুদ্ধে আপীল শুনানীর

আদেশনামা

আপীল নং-০৩৮/১৯

তারিখঃ ২০/১১/২০১৯

আদেশের ক্রমিক নং ও তারিখ	আদেশ ও কর্মকর্তার স্বাক্ষর	আদেশের উপর গৃহীত ব্যবস্থা
১	২	৩
২০/১১/২০১৯	<p>আপীলকারী হাজির হয়ে লিখিত বক্তব্য উপস্থাপন করেছেন। নবায়ন যথাসময়ে না করায় স্বয়ংক্রিয়ভাবে এজেন্সীটির নিবন্ধন বাতিল/নবায়ন আবেদন না-মঞ্জুর। মৌখিক বক্তব্য এবং লিখিত জবাবে এজেন্সীর মালিক জানান যে, অন-লাইনে আবেদন করার জন্য সে এবং তার অফিসের অন্যান্য কর্মচারী অনেকবার চেষ্টা করেছেন। তাই কোন ক্রমেই আবেদন আপ-লোড হচ্ছে না। এজেন্সীর মালিক জানান যে, এজেন্সীর কার্যালয় ইউনিয়ন পরিষদের অধীনে ছিল। ইউনিয়ন পরিষদটি সিটি কর্পোরেশনে অধীনে চলে যাওয়ায় ট্রেড লাইসেন্স ও অন্যান্য কাগজপত্র তৈরী করতে বিলম্ব হয়। তদুপরি এজেন্সীর নবায়ন এই প্রথম ফলে অন-লাইনের ব্যাপারটিতে তীর অভিজ্ঞতার অভাব ছিল। তাছাড়াও এজেন্সীর মেয়াদ উত্তীর্ণের ৬০ দিন পূর্বে নবায়ন আবেদন করার কথা বলা হয়েছে। কিন্তু আবেদন ফি যথা সময়ে দিয়েছেন তবে অন-লাইনে ২/১ দিন পর আবেদন সাবমিট করার সময় দেখেন যে, তার আবেদনটি বাতিল করা হয়েছে। আপীলকারীর বক্তব্যটি মানবিক কারনে গ্রহণযোগ্য বলে বিবেচনা করা হলো।</p> <p>সার্বিক দিক বিবেচনায় আপীল মঞ্জুর ও স্বয়ংক্রিয়ভাবে বাতিল আদেশ রহিত করা হলো। ভবিষ্যতে ট্রাভেল এজেন্সীর লাইসেন্স নিবন্ধন/নবায়নের ক্ষেত্রে মন্ত্রণালয়ের আদেশ/নির্দেশ যথাযথভাবে পালন করবে এই মর্মে নন-জুডিশিয়াল স্টাম্পে হলফনামা প্রদান করতে হবে। সংশ্লিষ্ট সকলকে অবহিত করা হউক।</p> <p style="text-align: right;">স্বাক্ষরিত মোঃ আতিকুল হক অতিরিক্ত সচিব</p> <p style="text-align: center;">গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয় অতিরিক্ত সচিব(প্রঃপর্যঃ ও পরিঃ) এর দপ্তর</p> <p>নং-৩০.০০.০০০০.০০৩.০৩৮.১৯- ৬৫(১১) তারিখঃ ২৭/১১/২০১৯</p> <p>অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলোঃ-</p> <ol style="list-style-type: none"> ১) সিনিয়র সচিব/সচিব, সুরক্ষা সেবা বিভাগ, স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়/প্রবাসী কল্যান ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়/ধর্ম বিষয়ক মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। ২) জেলা প্রশাসক, ঢাকা। ৩) অতিরিক্ত মহা পুলিশ পরিদর্শক(বিশেষ শাখা), রাজারবাগ, ঢাকা। ৪) পুলিশ কমিশনার, ঢাকা মেট্রোপলিটন পুলিশ, ঢাকা। ৫) সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়। ৬) মহাসচিব, এসোসিয়েশন অব ট্রাভেল এজেন্সী অব বাংলাদেশ(আটাব), সাতারা সেন্টার(১৬ তলা), ৩০/১, নয় পল্টন, ঢাকা। ৭) ব্যবস্থাপক, ইন্টারন্যাশনাল রিলেশনশিপ, আইএটিএ, বাংলাদেশ, হোসনা সেন্টার, (৩য় তলা), স্যুট-১২০, ১০৬, গুলশান এভিনিউ, ব্লক-এসই(সি), গুলশান, ঢাকা। ৮) বাংলাদেশে অবস্থিত সকল এয়ারলাইন্সসমূহ----- ৯) সহকারী প্রোগ্রাম, এ মন্ত্রণালয়(ওয়েব সাইটে প্রকাশের জন্য)। ১০) কাজী মোহাম্মদ জহিরুল ইসলাম সূজন, স্বাধিকারী, সানসাইন হলিডেজ, বাসা-৬৭(নীচ তলা), রোড-৬২৭ সেক্টর-১৪, উত্তরা, ঢাকা। <p style="text-align: right;">মোঃ আতিকুল হক অতিরিক্ত সচিব বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়</p>	

ওয়েব সাইটে আপলোড করণ
 নথিতে উপস্থাপন করণ
 নথিভুক্ত করণ

04 DEC 2019

আইসিটি সেক্টর

ডায়েরী নং... ২০২৬